
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan    : Tk. Islam Darul Falah 5 

Kelas / Semester  : B / I (satu) 

Tema   : Makanan Sehat dan Bergizi 

Sub Tema   : Bermacam – macam buah-buahan segar  

Pembelajaran ke   : 9 (Sembilan) 

Alokasi Waktu   : 120 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1.) Nilai Moral dan Agama. (NAM) 

KD. 1.1. Mempercayai adanya Tuhan Melalui Ciptaannya (mengenal buah-buahan segar) 

2.) Sosial Emosional (SOSEM) 

Kd. 2.7. Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap sabar (mau menunggu giliran0 

untuk melatih kedisiplinan. 

3.) BAHASA 

KD. 3.12 Mengenal keaksaraan (menulis macam-macam buah) 

4.) KOGNITIP 

KD. 4.6 Mengenal Lambang bilangan (mencelif jumlah buah-buahan yang ada. 

5.) SENI 

KD. 4.8 menyajikan berbagai hasil karya. (membuat sop buah) 

 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 Menulis nama-nama buah yang disukai 

 Menulis Angka jumlah buah yang tersedia 

 Membuat dan mencicipi sop buah 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C. PENILAIAN 



Nama   : 

Kelompok : B 

Hari / Tgl  : Rabu/14 April 2021 

Semester  : I (satu) 

Tema   : Makanan sehat dan bergizi 

Sub Tema  : Bermacam-macam buah segar 

Kompetensi Dasar BB MB BSH BSB Keterangan 

1.1 Mempercayai adanya Tuhan Melalui Ciptaan NYA 

(menyebutkan Nama Buah – Buahan) 
    Observasi/Pengamatan 

2.7 Memiliki Prilaku yang mencerminkan sikap sabar (sabar 

menunggu giliran) 
    Observasi/Pengamatan 

3.12 Menulis Nama Buah – Buahan     Unjuk kerja 

4.6 Menulis dan Menghitung Buah – Buahan yang ada     Unjuk kerja 

4.8 Membantu membuat Sop buah serta menyajikannya     Demontrasi 

 

Catatan  

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 


